

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2022年1月25日 星期二【今日4版】
辛丑年十二月廿三 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮0℃~8℃
阴,有时有小雨,偏
北风3-4级。

总第4335期
2022年第18期

江苏银行 高邮支行
BANK OF JIANGSU GaoYouSubBranch

苏银理财

产品名称	期限	募集期	起售金额	业绩比较基准
聚源全明星27期	1113天	滚动发行	1万元	5.50%
聚源全明星30期	767天	滚动发行	1万元	5.00%
恒源封闭固收增强2年	767天	滚动发行	1万元	4.80%
恒源日申1年持	364天	滚动发行	1元	4.22%
恒源日申半年持	182天	滚动发行	1元	4.16%

地址:高邮市文游中路160号(原行政服务中心南侧) 海潮支行(珠光路135号)

理财有风险 投资需谨慎
垂询电话:0514-85838518 85838563 84399929

张利调研高新区时强调—— 扛起主板块担当 确保指标增幅居全市前列

本报讯(通讯员 宰森旺 记者 孔令玲)24日下午,市委书记张利率队调研高新区经济社会发展情况。他强调,要提振信心,加强服务,扛起主板块担当,确保指标增幅居全市前列。

张利一行先后实地调研了扬州托新汽车零部件有限公司、摩丁普信热能技术(江苏)有限公司产品生产现场和5G通信核心零部件生产加工项目、物联网通讯智能终端制造项目、滨湖移步易景生态长廊PPP项目建设现场。每到一处,张利都走进生产车间和建设现场,与企业负责人交谈,查看生产流程,听取项目介绍,了解建设进程。

随后,张利主持召开会议。在听取高新区经济社会发展情况汇报后,张利充分肯定了过去一年高新区各项工作取得的成果。他指出,过去一年,高新区有了新的提升。经济指标增幅有所提升,外资到账、重大项目建设一一破题,高质量发展的信心得到提升。多了新的面孔。招商引资逐步走上稳健轨道,招商方式、思路和进度明显变化,对优势产业和主攻产业更为明晰,招商项目更为集聚。建了新的机制。聚焦主导产业,系统谋划推进,见到了成效,收获了成果。下一步,高新区要把对今年工作的各项谋划进一步完善和提升,真正把机制运转起来,推动各项工作落地见效。

就下一步工作,张利要求,要义无反顾扛起主板块担当。倒逼压力为动力,以积极向上的状态,提振发展信心,摸排潜在增长点,加强研判把握,通过服务和管



理的保障实现最大程度增长,确保今年各项指标增幅居全市前列;要在制造业外资项目引进上寻求更大突破,紧抓目标不放松,体现贡献与担当;要实打实推进重大项目建设,力争多招引总投资20亿元以上项目。要真心实意做好企业服务。加大对外来企业服务力度,维护良好的政企关系,全力提升优化营商环境,招引更多好项目落地;继续做好本土企业的培育和服务工作,列出方案计划,精准开展服务,用足用好技改政策,推动本土企业转型升级、做大做强。

张利强调,要雷厉风行实现内部挖

潜。鼓励企业“腾笼换鸟”,助推企业“长粗长高”,盘活低效用地,留有生态空间,努力把有限资源充分利用;要督促在建项目建设提速,优化跟进推动机制,定标准,定考核,强服务。要千方百计规避风险。优惠政策兑现必须规矩规范,确保政策平衡衔接、公开公平,切实提高资金使用效率。

张利还对高新区当前疫情防控工作提出了具体要求。

会上,高新区主要负责人汇报了2021年招商引资和项目建设工作成效以及2022年工作思路举措。

整市屋顶分布式光伏开发试点工作投资商遴选会召开

本报讯(记者 朱亚萍)23日下午,市委常委、常务副市长王学峰主持召开整市屋顶分布式光伏开发试点工作投资商遴选会。副市长蒋玮参加会议。

会上,王学峰强调,要齐心协力,精心组织。各乡镇(园区)、相关部门单位要珍惜难得机遇,明确工作专班,加快推进落实,做到心往一处想、劲往一处使,重点抓好“机关、公共机构、工商业、居民”这四类建筑,掌握实情,向深处走,往实里干,确

保2023年顺利达到示范市创建目标。要再接再厉,加快推进。牢固树立全局意识,抢抓时间、一鼓作气,把任务快分解、把责任快压实、把目标快落实,做到试点各项工作盯住看、有人管。要细致热情,跟踪服务。市发改委要充分发挥牵头部门作用,做好上下沟通对接,聘请专业机构,全过程指导、全方位监管、全天候服务;各乡镇(园区)、部门和供电公司要按照营造一流营商环境目标,在推进过程中

倾情服务,继续发扬“马上就办、真抓实干”的工作作风,服务好投资企业和屋顶业主双方,为全面和超额完成整市试点的目标任务,推动我市分布式光伏高质量发展 and 实现碳达峰、碳中和目标的良好开局而努力。

会议采取线上线下相结合的模式,采取公平、公正、公开比选的方式遴选企业。会上,13家企业就我市屋顶分布式光伏开发项目实施方案依次作汇报。

水利工作总结表彰大会召开

本报讯(记者 朱亚萍)24日下午,2021年度水利工作总结表彰大会召开。副市长周伟出席会议并讲话。

周伟对过去一年来全市水利系统取得的成绩表示充分肯定。他强调,新的一年要有新的定位,要锚定加快中部崛起目标,建设现代水利示范样

板,进一步建立可防可控的灾害防御体系,建立高质高品的工程体系,持续富集水文资源,擦亮世界灌溉工程遗产招牌,奋力书写“强富美高”现代化新高邮新篇章。新的一年要有新的作为,要践行以人民为中心理念,打造民生水利服务品牌。进一步打造灵秀灵

动的生态品牌,打造集约节约的节水品牌,打造安心安全的供水品牌,着力探索水利发展新路径。新的一年要有新的面貌,要坚持担当作为工作作风,锤炼忠诚担当水利队伍。做到坚持党建引领,强化理论武装;坚持业务为王,全面提升业务能力;坚持作风为要,千方百计为群众解难事、办实事、做好事。

会上还进行了水利系统相关工作表彰和颁奖。

盂城驿历史文化街区文创市集荣获“十佳夜市”

本报讯(通讯员 蒋静 记者 孔令玲)21日,由省广电总台承办的“水韵江苏这里夜最美”网红打卡地评选活动揭晓结果,经组织申报、初评筛选、网友投票、网评分析和专家评审,高邮运河盂城驿历史文化街区文创市集在全省60

个候选名单中脱颖而出,荣获“十佳夜市”。

高邮运河盂城驿历史文化街区是以“运河、邮驿”文化为魂,盂城驿、馆驿巷、马饮塘、南门古街为体,本土特色“非遗、市井”业态为脉,“智能、完善”服

务为基,“好事成双 邮你更好”城市品牌为翼的大运河文化带高邮段极具邮驿特色的文旅消费集聚区。自去年推出夜间文旅消费品牌以来,市文旅集团结合夜间文化和旅游消费集聚区打造,推动特色街区改造提升,开展各类特色文旅消费活动,丰富夜间文旅消费业态,延长夜间文旅产业链条,充分发挥其集聚效应和带动作用,取得了良好的经济效益和社会效益。

本报讯(记者 葛维祥)21日下午,市政府召开首季“开门红”暨安全生产工作会议。市长田醒民出席会议并讲话。市委常委、常务副市长王学峰主持会议。市委常委、副市长李深红,副市长周启泉、周伟、蒋玮、史美山、薛斌,市政府党组成员张磊参加。

会上,田醒民指出,力夺首季“开门红”,每一天都很珍贵,必须从头抓紧抓细抓实。要加强经济运行监测调度,各主要经济部门要充分运用大数据思维,进一步健全经济运行监测分析及时报告机制,全面、准确研判分析疫情防控和经济运行情况,着力推动一季度各项经济指标快速企稳回升。要抓好工业企业服务保障,力促企业春节后早日复工复产,并尽快达到满负荷生产状态。要加快恢复农业生产经营,提前做好春耕春种等各项工作,按计划有序恢复生猪产能,切实抓好春节期间农副产品保供稳价,保障好人民群众的“菜篮子”。要强推招商引资和项目建设,围绕“全员全域全时”招商要求,详细制定全年招商活动方案,逐月排定小分队、精准式招商推介活动。围绕重大项目集中开工节点,抓紧排定一批

质态优、体量大、投资实的重大项目,加快建立项目建设“两会三制”闭环服务模式。要谋划做大做强现代服务业,努力补齐我市服务业发展短板。高邮镇要切实发挥主阵地作用,围绕“招引新产业、发展新经济、建设新平台”,抓紧制定打造现代服务业集聚区的实施计划;文旅部门要聚焦“文旅融合发展提质增效”工程,抓紧排定具体项目、规划方案。

就做好当前及全年安全生产工作,田醒民强调,要时刻保持“如履薄冰、如临深渊”的警觉性和紧张感,全力以赴抓好安全防范;要进一步压紧压实安全生产党委政府的领导责任、行业部门的监管责任、企业的主体责任和全员的岗位责任;要清理风险点、整治隐患点、严格“回头看”,力求整改一个问题、消除一类隐患、完善一套制度、堵塞一批漏洞;要加强队伍建设、制度和机制建设、处突能力建设。

田醒民还就做好春节期间相关重点工作进行部署。他要求,要毫不松懈抓好常态化疫情防控,用心用情关爱困难群众,全力维护社会大局稳定,认真负责做好应急值守,严守纪律廉洁过节。

会上,王学峰对今年安全生产工作进行部署;李深红对城镇燃气安全整治工作进行布置。市发改委通报了年一季度各乡镇园区主要经济指标分解情况;市工信局、开发区、城南新区、住建局、三垛镇分别作表态发言。

市领导督查节前“菜篮子”保供稳价工作

本报讯(记者 郑杰)24日上午,副市长周伟带队督查春节前“菜篮子”保供稳价工作。

周伟一行深入润春园家庭农场、苏中农贸城、永辉超市、文游农贸市场等处进行督查。督查中,周伟详细了解近期物价涨幅,农副产品供应储备与调度、安全检测等情况,并仔细查看了农贸市场的卫生管理及疫情防控工作情况。

在随后召开的座谈会上,周伟指出,“菜篮子”既是民生工程,也是政治工程。各部门要对照各自职能分工,齐心协力抓好春节前农贸市场等处保供稳价有关工作落实;要加强联动巡查及执法,对哄抬物价、扰乱市场秩序的行为要予以严厉打击;要进一步加大监管力度,加强食品安全追溯体系建设,做好食品安全生产检查,让广大市民放心购物、健康消费;要建立应急处理机制,做到有备无患,让全市人民过一个安定祥和的春节。

田醒民在首季「开门红」暨安全生产工作会议上要求—— 力夺首季「开门红」 确保安全生产稳定

今日总值班 刘久凤

值班编委 张维峰

责任编辑 金婧

版式设计 张增强